

В Могилеве за звание лучшей молодой семьи боролись десять пар из разных вузов страны

Счастливы вместе!

Необычное состязание уже в пятый раз принимал **Белорусский государственный университет пищевых и химических технологий. Семейный стаж у всех разный - от нескольких месяцев до нескольких лет.**

Участниками юбилейного конкурса стали молодые семьи, которые представляли **Белорусский университет пищевых и химических технологий, Белорусскую сельскохозяйственную академию,**

Мария Федчик. - Приехали на конкурс с дочкой Кирой, младшая, Карина, осталась дома. Решили расширить горизонты, найти новых знакомых, открыть для себя Могилев. Как это можно пропустить?

Могилев на конкурсе представляла семья **Зайцевых.** Юлия учится в БГУ, а Николай - в БРУ, оба четверокурсники. Три года назад они познакомились благодаря общим друзьям, а стали семьей совсем недавно - 25 марта.

- На конкурс пришли за новыми впечатлениями, эмоциями - во время подготовки дипломных работ остается не так

много времени для развлечений, - говорит Юлия.

Про их семью действительно можно сказать, что они счастливы вместе, ведь за все бытовые дела берутся сообща: ходят за продуктами, готовят ужины... Поэтому конкурсы, на первый взгляд, сложными не кажутся.

Насыщенная и разнообразная конкурсная программа проверила семейные союзы на прочность. В первый день

ребят ждала квест-игра, где им предложили пройти маршрут с интерактивными площадками и конкурсами. Обязательное условие - вклад в копилку баллов делают обе половинки. Ближе к вечеру они стали участниками этапа «Умелые руки» по изготовлению клюнницы. На конкурсантах лежала двойная ответственность, ведь после оценки жюри изделия ручной работы передали в музей республиканского конкурса студенческих семей.

На следующее утро мужья за 30 минут торопились приобрести необходимые продукты для приготовления праздничного ужина на 2 персоны. Сумма на покупки тоже фиксированная - 30 рублей. После шопинга

ребята уже с женами готовили ужин на двоих, а помогли им в этом главные эксперты **WorldSkills Belarus** по компетенциям «Кулинарное искусство» и «Ресторанный сервис».

Финал конкурса собрал участников и болельщиков во Дворце культуры области. Подготовка серьезная: молодые мужья - в костюмах, их супруги - в вечерних платьях. Ребята рассказывали трогательные истории своей любви: какими были знакомство, первое свидание, предложение. Делились и планами на будущее. Искренность



Семья Алины и Максима Демьяновичей из Гродненского университета им. Я. Купалы

и открытость конкурсантов не оставили равнодушными ни членов жюри, ни зрителей.

- Это маленький юбилей нашего конкурса. В этом году было много желающих, мы отобрали 10 пар. В нашем вузе даже был своеобразный кастинг, - подчеркнула проректор по воспитательной работе Бе-

люсовым году: **Даниил и Валерия Жишко**, которые заключили брак в прошлом году в рамках нашего конкурса. Для студентов это наглядные примеры, что студенческие браки возможны. И я считаю, что они самые крепкие. **Супруги Малышевы**, которые на конкурсе выступают в роли сопредседателей жюри, в прошлом году отметили золотую свадьбу.

Жюри предстояло сделать сложный выбор. По итогам V Республиканского конкурса студенческих семей «Счастливы вместе» победу одержала семья **Алины и Максима Демьяновичей.** После церемонии награждения ребята признались, что победа стала для них приятной неожиданностью.

- Мы ставили себе цель выложиться на 100%, быть живыми и донести до других нашу историю, - признался глава семьи. - Победа стала неожиданностью. Когда объявляли 3-е и 2-е места, мы думали, что уже все... А тут - выиграли! Это просто вау! Мы получили в Могилеве незабываемый опыт и нашли новых друзей.

*Екатерина ЛЬДОВА
Фото автора*



Семья Юлии Кулик и Никиты Барановского из БГСХ

Белорусский медицинский университет, Гродненский университет им. Я. Купалы, Институт пограничной службы, БГУ, БНТУ, Белорусский университет транспорта, Гродненский медицинский университет и Брестский университет им. А.С. Пушкина.

- Я учусь на третьем курсе геофака, а муж Максим уже выпускник нашего Брестского государственного университета им. А.С. Пушкина, - рассказала



Семья Юлии и Николая Зайцевых из Могилева

лорусского государственного университета пищевых и химических технологий **Ольга Мацикова.** - Мы уже знаем, кто будет участвовать в следу-